

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Дружеский секс

Все началось с того, что от меня ушла девушка. Ну, так бывает. Юлька классная девчонка, но как то не срослось. Проходит несколько дней и мне звонит наш общий с Юлькой друг Макс и предлагает вечером посидеть попить вина. Я конечно соглашаюсь.

В назначенный срок приходит Макс и приносит бутылку вискаря. Видя, что я один, интересуется где Юлька. Ну, я объяснил ситуацию, он высказал сожаление. Я накрыл стол и первый тост был за то, что бы у Юльки всё сложилось хорошо. Сидим, выпиваем, разговариваем. Вдруг звонит у меня телефон. Кто говорит — Юлька. Типа, что делаешь? Говорю с Максом виски пью. Она говорит тоже хочу. Я ей приезжай. Макс говорит, что сейчас приедет Юлька. Он обалдел.

Через полчаса появилась Юлька. Такая вся нафуфыриная. Короткая юбочка, чулочки в сеточку. Короче рыжая — бесстыжая. Я принёс ноутбук и включил музыку, а за одно и вэб камеру на запись. Думаю пусть память останется.

Ну и пошло — поехало. Тост за тостом. Вискарь кончился. Я достал бутылку кальвадоса. Выпили. Смотрю Юлька уже сильно пьяная. В таком состоянии она становится развратной и доступной. Я подсел к ней на диван, обнял и спрашиваю, с чего мол решила в гости то зайти, а она говорит типа жалко что ли, я может скучаю. Я ей так давай сексом займёмся. Она засмушалась. А говорит как же Макс. А у самой глазки засверкали. Я ей говорю, что мы теперь все друзья, почему бы не потрахаться по дружески. А сам начинаю ей сиськи мять. Она — не надо, а я ей рот поцелуем заткнул и рукой под юбку. В трусики залез и горошинку клитора пальцем прижал. Смотрю засопела, потекла! Значит пора приступать к разврату.

Я встал и стянул с неё кофту через голову и пока она не опомнилась, достал свой член и вставил ей в рот. Юлька причмокнула и стала сосать. Макс тем временем расстегнул Юльки бюстик и освободил упругие сиськи третьего размера с темными, набухшими сосками. Он стал их мять, сжимая между пальцами соски. Юлька засопела ещё громче и сжала мои ягодицы. Продолжая давать ей в рот, я поднял девушку с дивана, а Макс стянул с неё юбку вместе с трусиками. Одетая в одни чулочки, Юлька просто сводила с ума! Макс скинул одежду, подлез под девушку и насадил её мокрую киску на свой член. Юлька застонала и запрыгала на нём, не переставая обсасывать мою залупу.

Потом мы поставили Юльку на четвереньки на диване. Рука Макса легла на Юльки затылок, а его член нырнул ей за щёку. Я же направил член в её, уже опробованную другом, киску и стал трахать засаживая на всю длину. Макс тоже не ленился. Так мы трахали её с двух сторон минут пятнадцать. То синхронно, то разнорядно. Юлька несколько раз кончила. Юльке всегда нравилось, когда я, давая ей в рот, пальцами трахал её киску. А тут сразу два члена!

Положили Юльку на спину. Теперь Макс, закинув её ноги на плечи, киску утюжит, а я свесив её голову с дивана, трахаю в рот. И что раньше не пробовал так? Юлька не умела глубоко брать член в рот, а в этой позе заглатывала полностью!

Потом Макс лёг на спину и сверху насадил Юльку на член, а я встал на диван и продолжил трах в рот. Вскоре мне это надоело и я захотел Юлькину попу. Я уже драл её пьяненькую в попку. Я остановил скачущую на Максе Юльку, наклонил её вперёд, упёрся в её поясницу и направил головку члена в её попу. Макс обхватил её руками и прижал к себе. Я поднажал и член легко вошёл в Юлин анус на всю длину. Теперь мы синхронно долбили членами обе её

дырочки, Юлька стонала, охала и кончала. Юльке по ходу стало нравиться, так как она пыталась нам подмахивать.

Снова перевернули Юльку. Теперь она лежала спиной на Максе, попой на его члене и мой друг тискал её грудь, а я, положив ноги девушки себе на плечи, тиранил членом её киску. Мы с Максом кончили, наполнив Юльку своей спермой и наш тетрис распался. Макс закурил. Юлька попросила пить и я дал ей кальвадоса. Она жадностью выпила всё до капли, Макс дал ей затянуться.

Вид Юльки с сигаретой был такой возбуждающий, что наши с Максом члены опять принял боевое положение. Вообще, трахали мы её всю ночь. Сначала стоя, потом на наших с Максом руках, повертели на журнальном столике, потом два члена в рот, потом засунули оба члена в киску. Чем дальше, тем Юльке нравилось все больше и больше. Я и не знал, что встречался со шлюшкой.

А камера записывала всё это на жёсткий диск.

Уснули на рассвете, обнявшись втроём на диване, уставшие и довольные.

А утром был утренний секс. И хотя Юлька сопротивлялась, мы с Максом опять растянули её дырочки и кончили по разу ей в рот. Только через час она смогла сходить в душ, одеться и уйти.

Правда чулочки, в сперме и дырочках, пришлось оставить.